



Состоялась презентация почтового проекта «100 лет истории развития баскетбола на территории Беларуси»

23 декабря в «Почтовом салоне» на почтамте Минска состоялась презентация [почтового проекта «100 лет истории развития баскетбола на территории Беларуси»](#).

В церемонии торжественного гашения художественного конверта специальным памятным штемпелем приняли участие:

министр связи и информатизации Республики Беларусь Шульган Константин Константинович;

председатель общественного объединения «Белорусская федерация баскетбола» Рыженков Максим Владимирович;

олимпийская чемпионка по баскетболу Белошапко Татьяна Михайловна.

История развития баскетбола на территории современной Беларуси начинается в далеком 1921 году, когда состоялось заседание отдела всеобщего обучения Витебского губернского военного комиссариата. Первая секция по баскетболу появилась в физкультурном центре Сенненского уезда в 1922 году, и уже в 1923 году мужская команда, представленная игроками Витебска, заняла 3-е место в I Всесоюзных соревнованиях по баскетболу. С этого времени баскетбол начинает активно развиваться в Минске, Гомеле, Бобруйске, Борисове, Слуцке и других городах. Вторым белорусским баскетбольным центром становится Минск, в котором было создано четыре команды. За прошедшие годы белорусские баскетболисты добились значительных успехов. Сейчас в нашей стране более 6 000 спортсменов занимаются баскетболом, мужские и женские команды принимают участие в крупнейших международных турнирах, представители Беларуси входят в руководящие органы ФИБА и ФИБА-Европа.

Гости мероприятия отметили высокий уровень организации работы «Почтового салона», удобство расположения в одном месте зоны торговли, выставочной и конференц-зоны. Большой интерес вызвали красочно оформленные стенды с самыми яркими почтовыми выпусками.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/7634>